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1 2AM 72

2 2A £ "CHIPSEN F900D/DU”2H(O| St “FO00D”2t St UART interface & &3l AT
YHO|Z FI00D € H7Yst HIO|E &4 Sh= -0l CHall & Hotot.

2 HE e

FO00D £ FX|2| g, HIO|H Si &4, HERA 74 HEf Sof W2t L7 £ TH S

S| Zafzict,

FM HEXI = otLte| = ZX|(Master)0l 0121 7H2| £t (Slave)=0| AA E O L&
IS 7o AT X Ql S4I2 E71s T star topology 2 T+ EICH.

B A2 0FE Fab R E0|AM O|F 0 X|H S PANID E 7HX| & &KX S0
SiLto| IS g dsto EAIS Lt

S FOILE AIRSHE 120| M2 Z2 PANIDE 7HK|&= 22 54 28 59| 2|7t
st = ALCE

. '—1IE°4301|A19| &kl

¢ Master: 241 HEIOM 22[xt H&S st HX0|0 HEYHIL 741t
EAlO| £7|8}2 SHobsiC},

+ Slave: Master 7t 4%+ W E30| 7SI HO|H A2 ot BL ZX|E
UAHE=C
‘ Master

\I/Q () Slave
e \

° %IAJ HEAI
+ Bypass mode: UART 2 23 &|= O|O|EHE 75 80| FAX 2 TESHCt
Master ©| 2<% O|O|E{= broadcast 24|02 H&SIC}.
+ AT command mode: AT BHO| 2 X|FE FAX| £ TH X2 HOIHE
SO A EX| TS 2 master T 7HSSHCL
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e UESZ 74 HEY
o 1-N BFAl- Master Off Of 2 slave 7t &350 SAISICEH

o 1-1 24l Master 7} | X association &l StL}O| ZHX|QF EAIS iCt

. RH Y L F0S

PHY ID |First Last First Channel  |# of Channel
channel |channel Frequency(MHz) |Channels |Spacing
12 99 105 922.1 7 200 kHz

2.1 Ho|E] S
« F900D = HZE FX7t Qe B AT B0 ZEZ SESIC)
| Zgto2 FM4E|H Carriage Return(0x0D, 0|5} <CR>ZE
7|)3} Line Feed(0x0A, 0|3} <LF>2 H®7|)2 0|23}0] AT @&H0{o| & L= 10
Ciot S TIAIXKIS] AlZD &5 el
« Fo00 22 HEHSt= AT FYO= 25 <CR>2 11 25 ¢t
EX) AT<CR>
«  F900D 2| SE HA|X|E AlZtIt B2 <CR><LF>E ZMA HEEICt
Ex) <CR><LF>OK<CR><LF>
o QAE XTI U= EF 2780 wet ol Hoje sS4 ZEZ FETHC

-
- AT BHO0{2| requestiresponse WA 2 H|O|EHE Y5t HESH= AT-
COMMAND E E,
- UARTE Y& HO|HE Atz }AAKX|ZE HESHAHLE FFX[0M HSE

HO|E{S UART 2 1[HZ £33} BYPASS ZE

. 7 K|S SA TH5T MBI EIYS 1 ma/2H ol Blo|Ef o] H&0| 0] 20jE
HO SN EW U H50| o310] 4l Z0|A YR HO[E7 2 EE 227
I:II-ACI;IE o

He 2td S HIAE SHgof oot 28 HEez 7|& X|fE 2F5}0]
FO00 2| 278 X[H3tE St 22X o2 Yets HESHOOF ottt (71= & 29 :

s1@chipsen.com )

21.1 AT-COMMAND ZE

- HOST YA FoooD o| &X| -2 =tQIstHLE, FoooD 7t EH S&2 St &
HHES & 4= Q=0 T2 ZEO|CH AT-COMMAND 2 E= FO00D o £7| M ™
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atolct.

ClO|E{o] M&2 REQUEST YAl 2, =412 NOTIFY g4 2 0|2 ZILCt,
FO00D = 4 X[t HZAO| O|R0 X|X| S EF & AT-COMMAND
REE FX|BC}

Quiet mode 7t 1 2 B El Z20|&= OK, ERROR, +ACTIVE, +INACTIVE 2]
Ol AIX| 7t 23 E[X| Y=L

7 X7t EA 7H58 MEf7) £l AL <CR><LF>+ACTIVE <@ A&l &x%|2
extended address><CR><LF> | A|X| 7} &8 EICt Master &2 &X|= S
7ts MEf7L E slave FX|7} 71 WHOICE +ACTIVE HA|X|2 0| & ¥zICH
ex) ZH& T4 0011223344556677 2 7HK|= X7 AZ2E 42
<CR><LF>+ACTIVE,0011223344556677<CR><LF>

EM Tts AEQ HX S| SE2 AT+ACTIVELIST? BHo =2 2HQlgh &= Ut
A K7t BA E7ts MEH7 El& ER <CR><LF>+INACTIVE, <S4l £7ts
X9 extended address><CR><LF>7} = ={5tC} Master H&o| HX|= S
2715 HEN7t E slave X|7} 27 E W{OICH +INACTIVE HIA|X|E E&SHCt.
ex) & F2 0011223344556677 = 7HA& X7t 84 27ts
<CR><LF>+INACTIVE,0011223344556677<CR><LF>

0r
m
N
jull
ox
4o

BYPASS 2 &

Host O A FO00D = UART £ &dlf H1&% HO|HE »4 FX|=2 H™
host 2| LIO|HE ACHE FA| TEot= FEHO| H|O|E S41 24
A ZX| et HALO BYPASS HEf7F E 42 F900D 2| HA| HE S HHRALY,
S8 s Fds= A2 =70t |4 X E DAL GPIO § 08310
A DER HASH0] ¢S SiX|sHOFEt AT-COMMAND £ AHEE = QULCH
Quiet mode 7t 1 2 A= Z20|& OK, ERROR, ACTIVE, INACTIVE S2|
Ol AIX| 7t E 3 E[X] Y=L

ﬂlﬂ
mjo
ot

b

or

HA X7t 84 Itstt HEfTt El= B2 <CR><LF>+ACTIVE, <A Z & ZX| 9|

extended address><CR><LF> H|A|X|7} £ ZICt Master J&2| HX|= A

HEZE S4 75 ZENZt B FX[of CHsi AT +ACTIVE HAIX|E &
S 7t HEf7} El= X[ s M= +ACTIVE HIAX| &

my
o

St

A

[ =0l
2%=Ct
ex) EH& T2 0011223344556677 = 7HX|& BX|7F HZE H2
<CR><LF>+ACTIVE,0011223344556677<CR><LF>
A7 X7t EA E7Hs MEf7t £l A2 <CR><LF>+INACTIVE,<E4 £7}

ZX|9| extended address><CR><LF>7} £t Master S &o| ZA|
|

o4 2 84 2715 HEH7t B ZX|ofl CisH M +INACTIVE HIA X

or

=
[

=2
=
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E5I0 1 o|Ho| 4 715 YEN7L El= FX|0 Cisi A= +INACTIVE
HIAX| & E335}X| =Ll

ex) ZH& T4 0011223344556677 = 7HX|= X7t 84 2715 HEi7t EH 8%
<CR><LF>+INACTIVE,0011223344556677<CR><LF>

2.2 F900D HZA AEf
e F900D state = &4 HX|et AZA ME{O| 2} active, inactive & Ef 2 LHF O TICH
221 Actvie &Ej

- HA IRt A0 SHO| It SEiE EAIRICL

=

- Master 2| A2 5ILIO| slave Tt HZAL|O| = active AE{ 7t =IC}.
- OO ™& whAlof et L2 AT FHOE AFEY = ULCH

2.2.2 Inactvie AEl

- €% EK|o AZO| E|X| Y MEHS LiEFHCE
. MF B0 FP 24 J|52 SHOHK YE M|t
X

23 A8 =2
Fo0o0D o 272 HO|E flol| R=2=8 278 ZT2OH0| MSEC 88 Z2aU2
At S O| X| (https://www.chipsen.com)E SdllA| CIRZE &S 4= ol T2

H

AE Y2 2H MSE= AME 28 E FoC
: ﬁ" FQDO Managér 7777777777
| W=
€ M
X e
A T =2 BRI HE

X

o
>
I

HE| B

oh
oy
I

I

JIZEE  GROET

L
oh=H S
PAN ID (User) 1234 A A(g9)
Es w4
AT B0 & Bypass &4
EM 74
a5l 1:N
EE 2% ON OFF
== (bps) =g ~EH|E golsnie  RX PullUp
A
UART 28 o600 None 1 8 bits OFF
EE
COM ZE &gl Version 1.5.0
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3 PIN I} GPIO

FO00D 2 28 7H2| PIN 2 7}X|{ O] & GPIO_0 ~ GPIO_12 tX| & 13 7H2] GPIO &

HS$HCt O] GPIO T Y2+ status LED, ADC 23, CTS/IRTS § E43 82 AFEE
&= UL
Config mode pin = F900D & AT B0 E 0|8% 4 T8 ZE=Z FYUSER UHE=
Aghg oot
3.1 PIN Map
|
I

NO |Pin Configuration EIE NO | Pin Configuration

1 |GND = [E=oog 28 |GND

e hooonoonaonoaa po— e

3 |GPIO_1 26 | CONFIG_MODE

4 |GPIO_2 /STATUS LED 25 |NC

5 |GPIO_0 24 |GPIO_T

6 |FACTORY_RESET 23 |GPIO_9 /RTS

T |GPIO_3 /ADC_0 22 |GPIO_8/CTS

o T B e O B O O O o e B e e O O B
T O OO 0000000000 000000000

PPPPOPPOPOOROO®O®®

POPOOPPPPRPROOO®HE

& [GPIO_4/ADC_1 21 |UART_TXD
9 |HW RESET 20 |UART_RXD
10 |GPIO_5 /ADC_2 19 [GPIO_10
11 |GPIO_6 /ADC_3 18 |GPIO_11
12 |VCC 17 |GPIO_12
13 |NC — 16 | GND

14 |GND 15 | GND

1% 1 F900D GPIO
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321 STATUS LED
GPIO_2 2 H°0] 2|5l FO00D 2| &EHE LIEtLH= status LED 2 SEHBICE
LED ON/OFF If &2 of2let Z-Ct.
+ Master

AZHO| gzt

e
IV
=)
Tufot
0x
Lot

¢ Slave
Aol dotE HAI7t gle 8%
= 300 msec 7 &l (on) — 300 msec 74 & (off) — 300 msec 74 & (on) — 300
msec 74 & (off) — 300 msec 7{ & (on) — 2 = TH & (of) E EI=
AZo| 2dotE HAI7t Aes B2

> HZE(on) LEHE RA|

¢+ 2F RE

sec 74 % (on) — 300 msec 7H & (off) — 300

o 3% X7\t
100 msec 7{ & (on) — 50 msec A & (off) — 100 msec 7{ & (on) — 50 msec 7H &

(off) — 100 msec 74 & (on) — 7H & (off)

3.22 ADC
Analog-to-Digital Convert 2| 2222 SAI5ICH ADC B s&g 4% |0 &=

7% Met2 1.48V O|LCt.

3.2.3 RTSICTS
o UART 2| RTS/CTS 2 SZtstC},

3.24 CONFIG_MODE
¢ HIGH JE{7t | 28 EE2 S5 Radio 7|52 SX[E T
¢ 2F AT B0 = Of ZEOMT AHE 7S OICY
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Ol7}Q} OFAHIFR| 2 <CR><LF>+READY<CR><LF>

[e]
=

|

=

H

| Al

FOOOD 2| AT EQ|0f Z|A

ATZ<CR>

K K N
o 1Ho %l
i 2+
= < D ol
= o K =
10 L. ol ﬂo__
o dJoa T
ul jol = ~
olo W = oF
A 2 "o
(T m_ < o
- | W I
X ® RO 33 W
r n alo
O O m . <o
Vo1l ol K
X Klo ol
g o o Ko =
v M ®o Lo E
A N B = ol
x K zo M
— T
Q¥ X o 0
o s mo _ A
oF & 0z I w o 4
TV K ol r
Ny o N u A x
w o o m S < K Y o4
X o on 1%l v )
+ 5 R | & <
s A op B X R = Ok 9
Q H o %0 Bl wom \J nd
o) o 7 KO0 %0 o ol I x o
S o) T A W o, O <l % Q zr W
3 g L < O )
% < o 2 .._A.o mw KT o ¥l © i mr o %n KO - 0 -
w e T o2 g .xMo_. ® oo~ O FIS|S X T X
S o~ 25323 g% oMniIkh ry K|V WK &m K
R®r T s & a s N LO_._.=__/ KO| < |80 v B0 ¥
M kM3 sse Topg Fawleoa W e
B0 Ko @ 0O o o0 U mo 3 ROl & 30 RO go
H oo e o o o IHo W N Ko mm I o |z
£ R _ < o 0 | 10
. . . ~ ~ | Jjo| |0 | T
- . ~ | @0 | oo
< < < n |

422 ATZ
423 AT&F

—
o

7|
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7S FO00D o 3% X7|%}
M HAl | AT&F<CR>

AT&F=(&Z4)<CR>

olo
I
0%t
1>

HHO A 4 A| M@l Q17te} OFEHIHX| 2 <CR><LF>+READY<CR><LF>
He BEY 2 2EuU2 7|2 28ULE S0Vt MEE ¢E EE

[}
2& Rt

Ex1) AT&F<CR>
<CR><LF>+READY<CR><LF>
Ex2)AT&F=1<CR>
<CR><LF>+READY<CR><LF>

424 AT+VER?

N

Ao M FEE =0

AT+VER?<CR>

o | or
02 | ot
1=

1=

00 | 0B

it

<CR><LF>Major.Minor.Revision<CR><LF>
Ex) AT+VER?
<CR><LF>+VER,0.1.0<CR><LF>
<CR><LF>OK<CR><LF>

»
N
)

AT+INFO?

N

FO0OD °| 7| & JEE &QlstCt.
AT+INFO?<CR>

0% | oJr
0% | ot
1>

1z

olo | 08

L

<CR><LF>+INFO,Extended Address, OP Mode, Network Role, Current State,
Auto Start<CR><LF>
<CR><LF>0OK<CR><LF>
Extended address: |EEE EUI-64 & A| 0| 2HE Gz A
Op mode: %t B E.
"P2P" 111 &4 BE
"MULTI” :N &4 2E
"P2PCMD”: 1:1 &410|H AT BHO0{Z HO|E S
"MULTICMD™: 1:N S4I10|{ AT 3EO0{ 2 o[ &4
Network Role: 802.15.4 PAN L EQ 30| Al FX|o| o5t

=
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"COORD”: Master
"DEV”: Slave
Current State: HHEX 3 HZA &EY.
"ACT": HAE ZX7t U= 2
"INACT": A& X7t 8= 8%
Auto Start: ZX|7 LEHH Ol SX HEfQIX| BF REQIX| HA|
"1 ek ol S5 A
‘0 4 BE 24 J|58 BRI g

426 AT+NETINFO?

M

N

24 HEY3

JEE BN =Lt

s SpS
Hzd Al | ATHNETINFO?<CR>
Sct HAl | <CR><LF>+NETINFO,PHY ID, RF Channel, PAN ID, Network Mode<CR><LF>

<CR><LF>0OK<CR><LF>

PHY ID: SiX A E PHY QIE{Ifo|A MY H7H
RF channel: S| B7EEl PHY M AFE SOl R
PAN ID: 24X 278 PAN ID %t.

Network Mode: & HEXI S| EAI g4

Al

‘BC’: Beacon mode

4.2.7 AT+UART

M™HS
282

N

or

F900D UART 2| ot

T 7HX E3 HEj 7} 7HS Stk

AT+UART=Baudrate, Stopbit, Parity<CR>

AT+UART=Baudrate, Stopbit, Parity, Databits<CR>

Baudrate: 2400, 4800, 9600, 19200, 38400, 57600, 115200, 230400

Stopbit: 0 — ‘1 stopbit’, 1 — ‘2 stopbits’

og
o
ogt

Parity: 0 — ‘none’, 1 — ‘even’, 2 — ‘odd’
Databits: 7 -> ‘7 bits’, 8 -> ‘8 bits’
HA™ =l UART 442

w2 MEs MAIE AZ I HEEC.
<CR><LF>OK<CR><LF> = <CR><LF>ERROR<CR><LF>

0lo

ozt
k| o
Pl

0%

0%t
1>

Ex) 115200, 2 stopbits, no parity, 7 databits 2 2Ysl= AL
AT+UART=115200,1,0,7<CR>
<CR><LF><OK><CR><LF>

HEE 28U HE
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ATZ<CR>

4.2.8 AT+PANID

N
or

PANID o A7 5! =0l
Al | PAN ID 8 H: AT+PANID=PanID<CR>

PaniD: PAN ID 2 AH2g 10 Zl5= 2k, 0, 65534(0xFFFE), 65535(0xFFFF)S
Helstn 273 7hsstot.

og
o
ogt

>

PAN ID 29l: AT+PANID?<CR>

olo
r
ogt

>

Al | MY Bl 2 <CR><LF>0OK<CR><LF> £ <CR><LF>ERROR<CR><LF>
2ol HH Ol 42 <CR><LF>+PANID,Pan/D<CR><LF>
<CR><LF>OK<CR><LF>

O|H0| HER Ao M55t QEIL HOI)= HEfE master Lt slave 2t Z2| PAN
ID Bt HASH= E2 slave 7t 0| HEQAZE CHA| ESHAHLE HEYA
Mol AlZHo| 22 dels BR7 LTIt PANID £ Hdsts 8% X E
S Z7|35t7 Lt AT+DISASSOC HE2 AH85tY O|F H& FYEE MH St
ALESH= & otet HRYof HE 1.4.1 0|22 H= MZ2 PANID 7F 2E & ot
association HE 7} Xt5 22 AFK|E CF,

ozt
kl
>
0%

»
N
©

AT+NETROLE

N
or

Network Ol A| F900 o] &&t & gl #+9|
gt 4d AT+NETROLE=Role<CR>

Role: 1 -> Master, 2 -> Slave

og
o
0%t
1>

[0z k=13
1= T

SEFHAl | MY HYHO| AL <CR><LF>OK<CR><LF> = <CR><LF>ERROR<CR><LF>
20| HHO| AL <CR><LF>+NETROLE,Role<CR><LF>

Role: ‘COORD' = Master 92t, ‘DEV’ = Slave S A2 HA|

<CR><LF>OK<CR><LF>
& AbE Ex) AT+NETROLE=1<CR>

<CR><LF>OK<CR><LF>

AT+NETROLE?<CR>

<CR><LF>+NETROLE,COORD<CR><LF>

4.2.10 AT+PHYID

or

’Is FO00D o PHY & A& 3 2ol pHY ZF/0| et 24 54 3 AL 7t
x <]

ME, E0| HEHTICH W 2= otLte| PHY 2 X[ @lotCt.
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og
o
0%t

>

Al | PHY ID A7%: AT+PHYID=Phy/D<CR>

PhyID: 12 -> 14dBm £, AL& 7t5 X'€: 99 ~ 105
PHY ID &9l: AT+PHYID?<CR>
Al | MY Ol 42 <CR><LF>0OK<CR><LF> £ <CR><LF>ERROR<CR><LF>
2ol Mol AL <CR><LF>+PHYID,PhyID<CR><LF>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

olo
I
0%t

>

4211 AT+RFCH

s FoooD o &M xid #Z& % =l
AT HEO{Z PHY ID & #HZE5t= E% RF channel 878440 4= PHY

HMALE 7tset el ME2 =7tz

—_ A=

og
o
0%t

>

Al | K2 A AT+RFCH=Channel<CR>
Channel ‘2734t
PHY ID 7} 12 @1 Z%:99 ~ 105
e 47 &0l AT+RFCH?<CR>
Al | A HHO| B <CR><LF>0K<CR><LF> & <CR><LF>ERROR<CR><LF>
2ol H&O| H P <CR><LF>+RFCH,Channel<CR><LF>

<CR><LF>OK<CR><LF>

olo
m
0%t

>

4.2.12 AT+OPMODE

7Is FoooD o| % RES Z7oltt % R0 wef A AA0[L} Ho|E HE
2ol FefRict.

P2P bypass mode: 1:1 2 AZASI S415t= WA 34 S UART E &L=
HO|H= ZHZ }AKX|Z HSECH

P2P AT command mode: 1:1 2 HZE|0f S4I5tH HO[EH= AT BN E
0| 85t0f &5t0{0F St

Multi-connection bypass mode: 1:N 22 HZL|0] EASIH HAZE &= UART
2 Y3E= Ho|He £Htz }FX| 2 HSECL

iy

AT 0| 0|85}0] TE5H0{0F ottt

HOlH M& AT YO0l = AT+UDATA, AT+BDATA S &2

Al S5 B E M7 AT+OPMODE=0Opmode<CR>

Opmode 2784, 1 ~4 AFO|2] =X0|H Z} ==Xte| o|0|= Ozt ZCt
1: P2P Bypass

og
o
0%t

>
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2: P2P AT command mode
3: Multi-connection bypass mode

4: Multi-connection AT Command mode

SZt B E 291: AT+OPMODE?<CR>
Se A | MY HEHO| AL <CR><LF>0K<CR><LF> EE+= <CR><LF>ERROR<CR><LF>
2ol Mo AL <CR><LF>+OPMODE,StrOpmode<CR><LF>

StrOpmode: &2 ZEE FEAZ BA|HC} 2F 2XAE Q| o|0|= Oofzfet &L}
P2P: P2P Bypass
P2PCMD: P2P AT command mode
MULTI: Multi-connection bypass mode
MULTICMD: Multi-connection AT Command mode
<CR><LF>OK<CR><LF>

ozt
Rl
>
0%

Ex) Multi-connection AT Command mode &7 5! 0l
AT+OPMODE=4<CR>

<CR><LF>OK<CR><LF>

AT+OPMODE?<CR>
<CR><LF>+OPMODE,MULTICMD<CR><LF>
<CR><LF>OK<CR><LF>

Multi-connection mode Ol Al p2p mode 2 H8 2 BHASIH X522 HHA|

association HEE ALK SO

4213 AT+UDATA

s AT Command mode 0| Al R|IAX|2 H|O|HE MET W) ALESICH |IAX| Fas
master ZX|0|M ELj= 2 AZA0| §WRPE| slave & SfLtO| =& FAE
AHE3SHH, slave 0| A E L= A2 master 2| &% TAE AXSHCY

Data °| Z0|= Z|Tf| 100byte 0| H|O|E{ 2] £2 <CR>Z ZFFTtLf. (<CR>2
H&ots HOlEof| ZSE|X| L)

BHQF Data O F7H0]| <CR>(0x13)0| E & &

= 4% 0| Ho|HE L& HOo[H2
2O 2 ZtFIX| U= ZE escaping = 8l F0{0

f StCt.
Escaping 282 AF&XL7L LEI8}{OF BHCL,
He Al AT+UDATA=Remote Address,Data<CR>
Remote address: Data € T&T A4 HX[Q| &% =, 16 X2 242 BHE

ZlZ= (ex: 00112233AABBCCDD)
el x| 2 HIolH

Data: |_/O\-62|‘ <CR>O| o
L

olo
I
0%t

>

Al | ME IO HI0|HE €2 42 <CR><LF>OK<CR><LF>
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B R L= HOHE H

o
it
4>

4% <CR><LF>ERROR<CR><LF>

4214 AT+BDATA

7ls Master &g ZX|7} AT Command mode 2 S2t% [If /14 X| 2 broadcast
HIAlO 2 [O|E{E MAY If ALE3ICH S 120 ZEtE B E glave = O
HOIHE =4I5tA ECh
Data 2| Z0|= Z|Ci 100byte 0| H|O|H 2| 2 <CR>E tF3tL}. (<CR>2
H&E5h= HIOIHO| 2ol X| ¥=Ct.)
DtOF Data 2| S7H0f| <CR>(0x13)0| Z&tk|= &% O HO|HE ELl{= Hlo[E o
2O 2 ZIFSIX| Y= escaping = S FO{OF $tCt
Escaping & 82 AFEX}7F FLH S OF SOt

M2 &4l | AT+BDATA=Data<CR>
Data: A A X|0| &< <CR>0| =g |X| 842 O O|E

SE 4 | ¥S I Ho|HE @2 8% <CR><LF>OK<CR><LF>
PO 2F L= HOHE &Y &= 9l 49 <CR><LF>ERROR<CR><LF>

4215 AT+GPIOC

7l GPIOE 2%, =3 = 0|2 HolE 7|s22 4HS7| ¢ot HH
E3H2 push/pull A2 2 SESHCE
oj2| o=l 7|52 7t% GPIO £ of2iet ZLt.
GPIO 2 — Status LED
GPIO3-AINO
GPIO 4 — AIN 1
GPIO 5 —AIN 2
GPIO6 - AIN 3
GPIO 8 —-CTS
GPIO 9 - RTS
(F:RTS/CTS 7|52 & Ot ©F0| &|0{0F SEISILH AN E 235 = 4%
U ™2 X 1.48V O|2HO|OfOF BHLE))
dEUe M = HEELCL
HE Al AT+GPIOC=GPIO Bit Mask, 10 Mode, Configuration<CR>
GPIO Bit Mask
HEES HEZ GPIOO| st bt E 12 HEsH 16 Tl GPIO HE =
0 | MEE AIZHEICE O & S0 GPIO 3,8 2 MYsH= 4% 0x108
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(1<<8[1<<3)
10 Mode:
0: ¢¥=
1. 5
2: 012 ol 7|sez A
Configuration: — 10 Mode o [}2t &= GPIO 2| 7|&
IO Mode 7t 0 (2 3)Q 8%
0: Li5 Pull up/down O] M7 E|X| 242 2=
1: & Pullup O] A= 4™
2: L& Pulldown O] A= =
10 Mode 7t 1 (2H)2 42
0: Z27|240] low QI AFER
1: 27|240| high QI AMEf,
10 Mode 7} 2 (B|2| HolE 7|5)2 8%
M7 St= GPIO 7t status LED 2! 2% 0 2 275t push-pull &40 2

2 HA7H3™H push-pull

L

0L o
ikl
Ot
=
@]
=h
rir
e}
=
@]
>
rlo
>0
Z
0
Hu
ofn
ikl
Ot
k1

GPIO A7 A 29l: AT+GPIOC?<CR>
S dAl | Y HHO| AR <CR><LF>0OK<CR><LF> = <CR><LF>ERROR<CR><LF>

<CR><LF>+GPIOC,GPIO Num, IO Mode,
Configuration<CR><LF>7} GPIO %=8t& Et=EIC},

Ex) 3% x7|3t 4EfO|A GPIO3,GPI8 S 3 U Low &EZ HYsI= B2
AT+GPIOC=108,1,0<CR>

<CR><LF>OK<CR><LF>

AT+GPIOC?<CR>

<CR><LF>+GPIOC,0,0,0<CR><LF>
<CR><LF>+GPIOC,1,0,0<CR><LF>
<CR><LF>+GPIOC,2,0,0<CR><LF>
<CR><LF>+GPIOC,3,1,0<CR><LF>
<CR><LF>+GPIOC,4,0,0<CR><LF>
<CR><LF>+GPIOC,5,0,0<CR><LF>
<CR><LF>+GPIOC,6,0,0<CR><LF>
<CR><LF>+GPIOC,7,0,0<CR><LF>
<CR><LF>+GPIOC,8,1,0<CR><LF>

ozt
Rl
>

0%
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<CR><LF>+GPIOC,9,0,0<CR><LF>

<CR><LF>+GPIOC,10,0,0<CR><LF>
<CR><LF>+GPIOC,11,0,0<CR><LF>
<CR><LF>+GPIOC,12,0,0<CR><LF>

4.2.16 AT+GPIO

Is GPIO 2| §X| HEHRI ADC 2SS HAl.

Y A | AT+GPIO?<CR>

Set&Al | <CR><LF>+GPIO, GPIO value, ADCO, ADC1, ADC2, ADC3<CR><LF>
GPIO value: GPIO T 2| high/low AEE EA|SICEH ZH H{EE (1 << GPIO H %)
O|C}.
ADCO, ADC1, ADC2, ADC3: ADC %£2| microvolts 212t Zt. ADC Of s{Est=
HO| ADC 2 SEStEE YA 2 42 022 HA|ELC

k1 AtEH | Ex) AT+GPIOC?
<CR><LF>0OK<CR><LF>
<CR><LF>+GPI0,1F7F,0000000,0000000,0000000,0000000<CR><LF>

4.2.17 AT+GPIOP

7Is GPIO 2| ?iflf SEHE F7IH2R2 HOM ZZOM BAISIAHL JAX| 2
H&ots 7Is2 28t

HH HAl | MY: AT+GPIOP=Interval, Send to Remote<CR>
Interval: 0 22 d78st= 42 F7|H L2 X[ Z|4 1000 msec Off Z|CH
60000msec 7tX| BF 7t5.
Send to Remote: 1 2 27dsIH HZAL]
HESHH 20| M H|O|E{ 7k EA|EICH
MY =9l: AT+GPIOP?<CR>
Al | MY HHOl 2 <CR><LF>0OK<CR><LF> £ <CR><LF>ERROR<CR><LF>

o

ir!

rio

oy AR 2 s WEsiH 022

olo
o
ogt

>

X
2
fot

ol

o /|-

1]

H 20| AL <CR><LF>+GPIOP, Interval, Send to Remote<CR><LF>
2AAX|9| ADC Zt BA| EAl

<CR><LF>+GPIOR, ¥ Z ZX| & FA GPIO value, ADCO, ADC1, ADC2,
ADC3<CR><LF>

ozt
kl
>

Ex)5 = ZtA2 2 dAX| &S ot 87

0ot
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AT+GPIOP=5000,1<CR>
<CR><LF>0OK<CR><LF>
AT+GPIOP?<CR>
<CR><LF>+GPIOP,5000,1<CR><LF>
<CR><LF>0OK<CR><LF>

HAXIO M2 EAI(GPIO HEfZLS T&St
XXXXXXXXXXXXXXxX, GPIO value 9/ bit £{2 AT+GPIOC & &= 2/ 113tC})
<CR><LF>+GPIOR, xxxxxxxxxxxxxxxx, GPIO value,

0000000,0000000,0000000,0000000 <CR><LF>

FRE

R0 2 F

rir
ot

—
2

4.2.18 AT+DIO

75 U = z¥oz AFE GPIO 2| ¢S AAL =32 HFE GPIO 2
high/low E& 7t 478
o= 4FE GPIoofTt M7F0| MEEICt,
Al | B%: AT+DIO= GPIO Bit Mask, OutHigh<CR>

GPIO Bit Mask: 4 Xt2| 16 T1=2t, 2242 28 GPIO 2| bitmask
(AT+GPIOC ¥ & £m)

OutHigh: &gt 0 0/ low, 1 0/ & high £&/

og
o
ogt

>

DIO Zf Z+9l: AT+DIO?<CR>
SEFHAl | MY HYHO| AL <CR><LF>OK<CR><LF> = <CR><LF>ERROR<CR><LF>

MM 20l HEHo| AL <CR><LF>+DIO,GPIO status<CR><LF>

GPIO status: GPIO 2| high/low & EfZt2 LIEILHE= 4 Xt2| 16 Tl=4f.

O MY | Ex)GPIO 3,80 2822 AHEE0 1 O gf2 high 2 HHLLIX} 5t= H2
GPIO bit mask £ 0x108 (1 << 8 | 1<< 3)0| =IC}

AT+DIO=108,1<CR>

<CR><LF>OK<CR><LF>

AT+DIO?<CR>
<CR><LF>+DIO,0108<CR><LF>
<CR><LF>OK<CR><LF>

4.2.19 AT+AIN?
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N
or

ADC 2 273 & GPIO 2| ADC HetgtE AH=Ct.

AT+AIN?<CR>

<CR><LF>OK<CR><LF>

<CR><LF>+AIN,AINO microvolt, AIN1 microvolt, AIN2 microvolt, AIN3

microvolt<CR><LF>

o

IIE
02 | o2t

00 | 0B
1z | 1=

AIN 0 microvolt, AIN 1 microvolt, AIN 2 microvolt, AIN 3 microvolt: AINO ~ AIN3
O| ADC 42| microvolt EA|
Ex) AT+AIN?<CR>
<CR><LF>OK<CR><LF>
<CR><LF>+AIN,185584,184128,184496,182688<CR><LF>

ozt
Rl
>
0%

4.2.20 AT+QM

7ls +READY, OK, ERROR, ACTIVE, INACTIVE 52| &#Ef HAIXIE &
oL

i
ot
A
)
I
Jhu

Bypass mode 0| A &5HX| gi= OIO|E{7} Host 2 T EEl= A2
A | 278 AT+QM=Enable<CR>
Enable: 0 0| D{A|X| =3, 10| HA|X|E =H3}X|

12
rir
n

og
o
0%t

>

=

e}
i
rot
o

AN 20l AT+QM?<CR>

Al MM HEHO| AL <CR><LF>0OK<CR><LF> &= <CR><LF>ERROR<CR><LF>

olo
I
0%t
>
%
bl

A =20l HHO| AL <CR><LF>+QM,Enable<CR><LF>
Enable: 0 O|H MA|X| &3, 10| HAIX|E SIX| RF=E SO}
MY BEME AF2Ao Hojot MY T2 OO AEFE /8 quiet mode 2|
MY o 52 24 80| OK, ERROR 52| SE2 BtCf.
Ex) AT+QM=1<CR>

ozt
Rl
>
0%

ocCt ojo
R= N =]

AT+QM?<CR>
<CR><LF>+QM,1<CR><LF>

4.2.21 AT+ASSOCLIST?

Ils Association &l HX|S2| SE£2 EA|PCH HX| M=l network role Of 2} CH2
ZADt7} LHERCE,

AT+ASSOCLIST?<CR>

<CR><LF>+ASSOCDEV,Extended address<CR><LF>

ogt

ogt
> 1>

0o | o2
o | o
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Extended address: Association =l master &= = slave 2| F

&0 At | Master role 2| 42 association & & X|2| =0tZ +ASSOCDEV S& HAIX|IE
kel

Slave role 2| Z% association £ master 2| A& StLITHS = =BICH

Master 2| 4% association 7ts%t Z|CH &X[2| =& 25 O|C}.

Association HE7} X2 XY E 4d20= M2 YX|2 association & =
oM AFE3HX| Y& association =l X|E X|FAM HE S7HE HEO F0{0f

C}.

o

4.2.22 AT+DISASSOC

s Association £l & X0 EE APK|BHCY
HE HAl AT+DISASSOC= Extended address<CR>

Extended address: Association =l master EE= slave 2| &

ogt
1=

<CR><LF>OK<CR><LF> = <CR><LF>ERROR<CR><LF>

Disassociation ot2{= & X|2t active SEfOAM FHS AMst= Z AT FX =

o2t | olo
(SR
Rl
o

disassociation =IC}.
Slave &&to| EX|0f| A disassociation HHE M= ZL HAa 2 Q|8

NS 2 MAIEECEH

4.2.23 AT+ASSOCCLR

Is Network role O] 2tA @10] M& & 2= association dE2E AH|THCL A K| 2
K= MA|Z =Tt [ AX| 2 disassociation 28 S ELHX| =Lt

A HA | ATFASSOCCLR<CR>

S @A | <CR><LF>OK<CR><LF> &

I = <CR><LF>ERROR<CR><LF>
Active &EfO|AM= O] BHZ *a'%'%‘ &= QlCh

Active & E{ QI slave 7t Q= AZ0|A master 7t O] HH 2 HEMSIH slave &
disassociation &S x| Zot7| 20| &4 =7t HELO
b Lt 2 24 slave ZX|E 2|4 5tH Lt master & 10 0

inactive fEf = BHS0{OF StLt. O B2 MY SIA| Hele A2 1= oY
28 FC

ozt
(SR
>
0%

4.2.24 AT+ACTIVELIST?

N
or

Sl active AEHQI A EHX|o| 2ES TA|THC},
AT+ACTIVELIST?<CR>

Active SEIQ!I B1A X7t s B

0%t

oo | o2
o | o

ogt
> | 1>
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<CR><LF>+ACTIVEDEV,Extended address of active remote device<CR><LF>

<CR><LF>0OK<CR><LF>
Active ME{Ol &1 EX|7t Ql= B <CR><LF>0OK<CR><LF> S &Gt LIE}CH
HZE HYOo| e[ 42 <CR><LF>ERROR<CR><LF>Z SH3otCt

B0 AL | Bypass ZEO|A active & EfQI H2 O] HHE A2 = QlCt
4.2.25 AT+PEERADDR?

7ls P2P ZEO|AM 2-E AF FK|Q F4

W3 ¥4l | AT+PEERADDR?<CR>

SH g4 | Active SEfQI B4 FX[7} A= 87
<CR><LF>+PEERADDR,Extended address of p2p peer device<CR><LF>
<CR><LF>OK<CR><LF>
AA EX7LGle BF
<CR><LF>+PEERADDR,0000000000000000<CR><LF><CR><LF>0OK<CR><LF
> 2 SHoCt
HRE HYO| YHE[= 42 <CR><LF>ERROR<CR><LF>Z SE?%ICt

I A Peer address = multi-connection ZE2| A2 X|XZ association = &HX|E
H A|BICE Multi-connection mode Ol Al p2p mode 2 2 HASIH peer
address = At&2 2 X7|3}HEICH

4.2.26 AT+SHRSSI

7|

or

AT HHO| ZEO|A C|O|E =4l [ RSSI 242 HAISHALL 6HX| X =
HEt= HE. 1 2 435t 42 =4 HO|HE= +DATA2, +BDATA2 2
H2|20| 21 RSSI 2} HIO|E 7} &t7H EA|EICE,

4 2ol

og
o
0%t

>

AT+SHRSSI?<CR>
gy 49
AT+SHRSSI|=Enable<CR>

Enable: 1 2 A5 H H|O|Ef =4l A| +DATA2,<RSSI>,<DATA> L&
+BDATA2,<RSSI>,<DATA> HEZ RSSI & Z&sI0 =A%l HO|HE

sa3ict

olo
m
0%t

>

S = o
S8 =ele 4%

<CR><LF>+SHRSSI, Enable<CR><LF>

Enable: 0 O/ % HIZHY, 1 0/H 24
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MY HHO| AL <CR><LF>0OK<CR><LF> EE = <CR><LF>ERROR<CR><LF>

A0 AR | HYOf A 1.3.0 0| EH X[ =L}

4.2.27 AT+URPU
s FO00D 2| UART RXD T0f| LY ZEY XN&2 2 £ H|=2Mst A|ZICH
Ha @A | AN ATHURPU=Enable<CR>

Enable: 0 O] RXD 2| L7 E 0| H|2-gst, 10|H S 0| &gt ECf.

AH 2ol AT+URPU?<CR>
==

olo
m
0%t
>
%
bl

Al MH HHO| AL <CR><LF>0OK<CR><LF> EE = <CR><LF>ERROR<CR><LF>

A ol Yol 42 <CR><LF>+URPU,Enable<CR><LF>
Enable: 0 O| H RXD 20| H| 243t & 4Efo|T{, 1 0|H E Q0| gdatz
S Ef O[T},
0 AR | YO ™ 150 0| XLt
Y X7 AU HIEE3 SEfO|0 HMAE HHEU2 BE TAIZ I

HE =Lt

5 HEF 2% A HIoIE TS oAl

HME2 28T W otLte] A2 A £ B2 283U master XIS OHA2f0f 2 F3H=
A0 TH HERR Fx[o] 2780 Helsiry. &8 ZE7t Ot 2 AE22 HER/A
SFEOH WEo LR 2F0| MetE = ALk AEL=E SHY FXS2 SLS PANID 2
St 7 ME= 2FoILh SLS M M2 SLS PANID E AHESHE CHE &0
U ¢ Sl YOfLt o] SE0| Ldieh & AUCt Wt 7hseh B9 PANID 2 £4d
MES 72 28 U0M CHE 22 Bgsts AS Hdettt.

5.1 Slave AH
5.1.1 Network Role 8™

AT+NETROLE=2<CR>
<CR><LF>OK<CR><LF>

AT+NETROLE?<CR>
<CR><LF>+NETROLE,DEV<CR><LF>
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<CR><LF>OK<CR><LF>

51.2 PANID AXN

AT+PANID=1010<CR>
<CR><LF>OK<CR><LF>

AT+PANID?<CR>

<CR><LF>+PANID,1010<CR><LF>
<CR><LF>OK<CR><LF>

5.1.3 RF Channel &%

4>
2
rir

Master 0| 28&t RF Channel 1t S 235tA AXNSICt PHY ID A™0f wat MyE
Fhb= M E RO HELEIChs Fol 72 5] 0F otrt.

AT+RFCH=99<CR>

<CR><LF>0OK<CR><LF>

AT+RFCH?<CR>
<CR><LF>+RFCH,99<CR><LF>

2|Msto] MAE 4P o2 SESHE & SHCH CONFIG_MODE GPIO 7} low ¢} Ef O] OfOf
ot

ATZ<CR>
<CR><LF>+READY<CR><LF>

5.2 Master 2%
521 Network Role 8™

AT+NETROLE=1<CR>
<CR><LF>OK<CR><LF>

AT+NETROLE?<CR>

<CR><LF>+NETROLE,COORD<CR><LF>
<CR><LF>OK<CR><LF>

522 PANIDAH
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AT+PANID=1010<CR>
<CR><LF>OK<CR><LF>

AT+PANID?<CR>
<CR><LF>+PANID,1010<CR><LF>
<CR><LF>OK<CR><LF>

5.2.3 RF Channel ¥%

PHY ID 2780 w2t 28 = A= Fh X2 A7 H2X T Foll 72[80F SHCt.
AT+RFCH=99<CR>

<CR><LF>0OK<CR><LF>

AT+RFCH?<CR>
<CR><LF>+RFCH,99<CR><LF>

2|Msto] MAE 4P o2 SESHE & SHCH CONFIG_MODE GPIO 7} low ¢} Ef O] OfOf
o

<CR><LF>+READY<CR><LF>

5.3 HIO|f S
F900 O &7 x|t S 7hs8t AEH7} M <CR><LF>+ACTIVE, <& 40| 7hs 5t &
27 BH 9| Y FA><CRo<LF> HAIXIE E2510] HOIE| £4410] 753t AEf
LHELCH AT HHO] ZEO|A master G2 EX|= 4 7St slave X7 HAE
OtCH +ACTIVE HIA|X| 2 0| & Y 2ICt Bypass Z=2| 2 master= REHM S4l 7ts
X2 +ACTIVE BIA|X|E £33t 0|20 F7tE|= &4 7t X
A &KXt 40| 27ts%t SEf7F [ H <CR><LF>+INACTIVE,<&410| 27+55HA &l

A X9 &Y FA><CR><LF> HAX| & E35H0]

3.1 Unicast H|0|E| &

[8)

S A YYYYYYYYYYYYYYYY £ 7HK| = BX|7F 25 F A XKXOXXXXXXXXXXXX S
THR|= BX|2 BXHE “1234567890"2 ELU= EL
AT+UDATA=XXXXXXXXXXXXXXXX,1234567890<CR>
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AAXOIM =412 B2
«  RSSI BA|7t HEE|X| Y2 BF (AT+SHRSSI=0)
<CR><LF>+DATA,YYYYYYYYYYYYYYYY,1234567890<CR><LF>
« RSSI #A|7} €78 E 8% (AT+SHRSSI=1)
<CR><LF>+DATA2,YYYYYYYYYYYYYYYY,<RSSI> 1234567890<CR><LF>

(KRSSI>& F=4lIE Az 0| M|7[)

5.3.2 Broadcast H|O|E| T&

Boradcast H|O|H & & master & X[2 7HS 3Lt

SR A YYYYYYYYYYYYYYYY 2 7HR|S master 2|7} 2XHY “1234567890"S
2 2

AT+BDATA=1234567890<CR>

AAXOIM =412 B2
« RSSI BA|7t HEE|X| Y2 BF (AT+SHRSSI=0)
<CR><LF>+BDATA,1234567890<CR><LF>
« RSSI #A|7} €78 E 8% (AT+SHRSSI=1)
<CR><LF>+BDATA2,<RSSI>,1234567890<CR><LF>

(KRSSI>& F=4IE Az 0| M|7[)

54 GPIO, ADC H|O|E{ M&
541 GPIO7}AINCE SXS5IEE M%E

ke

o
GPIO11, 12, 13,14 7t AINO, 1,2, 322 SISl 2 HAHst= 4L
AT+GPIOC=7800,2,0<CR>

542 €8 7| X AAX| S €4
520 1214 HAXZ £

AT+GPIOP=5000,1<CR>

Hu
2
of
Ot
N
rr
ox
o

543 HdA™EXYHE

2405101 MFE HYOR SNES L,

ATZ<CR>

544 HAXQ S =l

o
o
FO00 & X7t HZE = |AX|0A MEE GPIO &EH, ADC 2140 EHE|E=X|
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2}+QISICH F900 O] AT-COMMAND EE 2 SXIS[0FDt 25240| LIEFLICT,

ST oA
<CR><LF>+GPIOR,0011223344556677,0300,0000000,0000000,0000000,0000000<CR><
LF>
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R
71

ol
ol

ol
=
®

Mr
I

o, Bt 7|7|2FH

ol o
I —

o
T

K,
L,

C
ol

UG LICL Mk, HiojH HE XA

wir

1= X|X| RkELCh

} xHO
— 10

.
o

H @2, o

oy xtel

Sk

12|, 2L =0f T3l oot 2

A
s

Z05HA| EE Lt

yE A

=
e

Of OfL{D (

s
=

" H

>
S

m O HE2 "2 XF

A 24 ME0| oteE

ok
=

30]

K,

QIX[SHA| L AFESHY AL, M S &

Y ZLICH AR AL

2%

2|0, 2 HE2 M8 X HE ojF= UH2E ALERK

1= X|X| @5 ULt

o 2oy

tX| 20 oft

.
o

H3E

O|o,

Al

<

Mofl Z[x = 7|

]
==

= OFELCt.

ek ojn)

PN FR s RPN R I B !

e

ZEX| D ULt Of Of & # OfL|2t Of Of

|E
=

Az

up

L]

LI 7[EF O] AFEA} 2B A0l A
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